

2025年6月4日

各位

会社名 アーキテクト・スタジオ・ジャパン株式会社
代表者名 代表取締役社長 庵下 伸一郎
(コード番号：6085 東証グロース)
問合せ先 執行役員 管理本部長 生島 始郎
(TEL. 03-6206-3159)

(訂正) 2025年3月期 決算説明会資料

当社は、2025年6月3日15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせします。

1. 訂正の内容

2025年3月期決算説明会資料の8ページ2025年3月期 主要業績指標の前期比増減欄の最下段、12ページ子会社概要のMED株式会社の決算期、株式会社トルネードジャパンの本社所在地、19ページ住まい関連事業【主な事業方針】の下から2行目で、下記、下線赤枠部分でございます。

訂正前

2025年3月期 主要業績指標

(6)	建築設計・監理業務委託契約	件数(件)	[省略]	前期比増減
	建設工事請負契約	件数(件) 金額(百万円) 平均単価(万円)		9 195 1,514

訂正後

(6)	建築設計・監理業務委託契約	件数(件)	[省略]	前期比増減
	建設工事請負契約	件数(件) 金額(百万円) 平均単価(万円)		9 195 ▲1,514

子会社の概要

訂正前

会社名	MED株式会社
	[省略]
決算期	6月末

訂正後

会社名	MED株式会社
	[省略]
決算期	3月末

訂正前

会社名	株式会社トルネードジャパン
	[省略]
本社所在地	東京都品川区南品川四丁目

訂正後

会社名 株式会社トルネードジャパン

[省略]

本社所在地 大阪府大阪市西区北堀江一丁目14番24号

住まい関連事業【主な事業方針】

訂正前

- ④ 集客強化&大幅な当社会員の増加へ
市場ニーズの高い内容での自社催事開催とデジタルマーケティングによるプロモーション強化

訂正後

- ④ 集客強化&大幅な当社会員の増加へ
市場ニーズの高い内容での自社催事開催とデジタルマーケティングによるプロモーション強化

2. 訂正の理由

本開示後に、単純なミスにより、マイナスを意味する▲が抜けており、また、一部子会社の決算期、本社所在地が誤っており、さらに脱字がありましたことが判明したため訂正いたします。

以 上